



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 27-11-2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αποφάσισε χθες το Διοικητικό Συμβούλιο υπο την Προεδρία του
Γιώργου Διδασκάλου

Παράρτημα του Διαβαλκανικού Κέντρου
Περιβάλλοντος στην Πάτρα

Η εναρκτήρια συνεδρίαση του έργου «Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Περιβαλλοντικών Δεδομένων για Στήριξη Επιχειρηματικότητας και Ανταγωνιστικότητας», ύψους 3,4 εκατ. ευρώ, το οποίο πρόσφατα εγκρίθηκε και χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ» και στο οποίο συμμετέχει, ως εταίρος, η Αποκεντρωμένη Διοίκηση, πραγματοποιήθηκε, χθες το απόγευμα, στην Πάτρα.

Το έργο, του οποίου φορέας λειτουργίας είναι το **Διαβαλκανικό Κέντρο Περιβάλλοντος** (ΔΚΠ), έχει στόχο τον έλεγχο της ρύπανσης από ανθρωπογενείς δραστηριότητες και την προστασία του περιβάλλοντος σε παράκτιες ζώνες και αγροτικές εκτάσεις, καθώς και ανάπτυξης μηχανισμών βελτίωσης της αγροτικής παραγωγής. Συγκεκριμένα, πρόκειται να αναπτυχθεί ένα σύστημα οργάνων μέτρησης κλιματικών και άλλων περιβαλλοντικών παραμέτρων, που θα ενημερώνει τους αρμόδιους φορείς και τους καλλιεργητές, για τις ενέργειες που πρέπει να προβούν, με στόχο τα βέλτιστα αποτελέσματα των καλλιεργειών τους.

Για την εφαρμογή του προγράμματος στην περιφέρεια της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, έχουν προεπιλεγεί να συμμετέχουν αγροτικοί συνεταιρισμοί στην Αργολίδα και την Αιτωλοακαρνανία, καθώς και η Δ.Ε.Υ.Α. Κεφαλονιάς.

Το πρωί, είχε προηγηθεί συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του **Διαβαλκανικού Κέντρου Περιβάλλοντος** (ΔΚΠ), του οποίου Πρόεδρος είναι ο Γενικός Γραμματέας, **Γιώργος Διδασκάλου**, με τη συμμετοχή των Γενικών Γραμματέων των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, Μακεδονίας – Θράκης, **Θανάση Καρούτζου**, Αιγαίου, **Σπύρου Σπυρίδωνα** και Κρήτης, **Γρηγόρη Ροκαδάκη**, του επιστημονικού υπευθύνου του Δ.Κ.Π., **Γ. Ζαλίδη** και διευθυντικών στελεχών των εταίρων.

Στη συνεδρίαση αποφασίστηκε, μεταξύ άλλων, η δημιουργία παραρτήματος του **Διαβαλκανικού Κέντρου Περιβάλλοντος** στη Νότια Ελλάδα, με έδρα την Πάτρα, που θα λειτουργεί ως μια διεθνής συστάδα νέων τεχνολογιών και καινοτομίας, που θα προωθεί τη συνέργεια δημόσιου και ιδιωτικού τομέα και επιστημονικής κοινότητας σε θέματα αειφορικής διαχείρισης των φυσικών πόρων και αρμονικής κοινωνικο-οικονομικής ανάπτυξης και προστασίας του περιβάλλοντος.

«Με την ίδρυση παραρτήματος του Διαβαλκανικού Κέντρου Περιβάλλοντος στην Πάτρα ανοίγονται, πλέον, νέοι ορίζοντες διασυνοριακής συνεργασίας, για τη χρηματοδότηση και επίτευξη συγχρόνων τεχνικών λύσεων σε σημαντικά ζητήματα που απασχολούν τη διοίκηση, τους επιστημονικούς φορείς και τον επιχειρηματικό κόσμο της περιοχής μας», δήλωσε, μετά τη συνεδρίαση ο κ. **Διδασκάλου**.

